



Sarkad

Város



SARKAD GIS KOORDINÁTÁI: É:46° 44' 66.31" K:21° 23' 05.58"
INTERNET: WWW.SARKAD.HU

XXIV. ÉVFOLYAM 37. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2014. SZEPTEMBER 12., PÉNTEK

A Magyar Dal Napján

2014. szeptember 14. (vasárnap)

Meglepetés flashmob a Magyar Dal Napja tiszteletére szeptember 14-én, vasárnap a Rendezvénytéren.
Töltsék a vasárnap délutánt a téren, és énekeljék együtt a magyar dalokat!
Az alábbi időpontokban számíthatnak a zenészek megjelenésére.



- 15.00: Hevesi Happy Band
- 16.30: Tavasz szél vizet áraszt
- 16.45: Kónya-muzsika
- 17.30: Horváth József és barátai
- 18.45: Közös éneklés
- 19.00: Grund zenekar

Eső esetén a program a Művelődési Központban kerül megrendezésre.

Szervező: a Kónya Sándor Kamarakórus Egyesület

A Helyi Választási Iroda tájékoztatója

Tudnivalók a választás előtt

Tisztelt Választópolgárok!

A névjegyzéki kérelmekkel kapcsolatosan tájékoztatjuk a Tisztelt Választópolgárokat, hogy a választáson eldönthetik, hogy a lakcímkönyvük vagy a bejelentett tartózkodási helyükön kívánják gyakorolni a választójogukat. Aki a tartózkodási helye szerinti polgármesterre és egyéni képviselőjelöltekre kíván szavazni, az átjelentkezésre irányuló kérelmet nyújthat be. Átjelentkezéssel az a választópolgár szavazhat, aki magyarországi lakcíme mellett bejelentett magyarországi tartózkodási hellyel is rendelkezik, feltéve, hogy

- tartózkodási helyét 2014. június 23-ig létesítette és
- tartózkodási helyének érvényessége legalább a szavazás napjáig, 2014. október 12-ig tart.

Tekintettel arra, hogy az átjelentkezés csak a tartózkodási hely szerinti szavazókörbe lehetséges, a más választókerületben, településen lakcímmel, tartózkodási hellyel rendelkező és a szavazás napján kórházban tartózkodók, fogvatartottak, stb. most nem tudják szavazati jogukat gyakorolni.

Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek legkésőbb 2014. október 10. napján 16.00 óráig kell megérkeznie a választópolgár lakcíme szerinti helyi választási irodához (továbbiakban: HVI). Az átjelentkező választópolgár ugyanezen időpontig vonhatja vissza a kérelmét.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása során is lehetőség van mozgórna igénylésére. Mozgórna iránti kérelmet az a választópolgár nyújthat be, aki mozgásában egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogvatartása miatt gátolva van. A mozgórnat a választópolgár kérheti

- a lakóhelyére
- átjelentkezés esetén a tartózkodási helyére, vagy
- a lakóhelye, illetve tartózkodási helye szerinti szavazókör területén található egyéb címre.

A mozgórna iránti kérelemnek legkésőbb 2014. október 10. napján 16.00 óráig meg kell érkeznie a HVI-hez, vagy a szavazás napján, legkésőbb 15.00 óráig a szavazatszámoló bizottsághoz, amelynek szavazóköri névjegyzékében szerepel a választópolgár.

A mozgórna iránti kérelem formanyomtatványa megtalálható a valasza.hu internetes oldalon, illetve igényelhető a HVI-től (5720. Sarkad, Kossuth u. 27. információs központ, titkárság).

A mozgórna iránti kérelem meghatalmazott útján is benyújtható az alábbiak szerint:

- a meghatalmazást közokiratba, vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba kell foglalni
- a meghatalmazott útján történő igénylés esetén a mozgórna iránti kérelmet a meghatalmazottnak kell aláírnia.

(folytatás a 2. oldalon)

Végéhez közeledik a „WaterMan2”-belvízprogram

Nagyszalonta testvérvárosunkkal közösen hajtottuk végre



Tisztelt Sarkadi Lakosok!

2014-ben több más fejlesztés mellett, Nagyszalonta testvérvárosunkkal közösen a megvalósítás végéhez közeledik a „WaterMan2”-belvízprogram, mely beruházás keretében készült el a Kossuth és Veress Ferenc utcák zárt csapadékvíz-elvezető rendszere, illetve Gyepes-csatorna kotrása, partvédőművek megerősítése, valamint a Vár utcai műtárgy átépítése. A műtárgy átépítését követően szeptember 8-án (hétfőn) újra megnyitásra került a Vár utca a Vasút utca irányából, így az út és a járda is újra használhatóvá vált, a még hátralevő befejező munkáktól függetlenül. A még folyamatban lévő építési munkákon túl, a programban korábban nem szereplő újabb fejlesztések előkészítése folyik, így például egy csatornatisztító berendezés vásárlása, mellyel a jövőben a zárt csatornaszakaszok tisztítását is hatékonyan el tudjuk végezni.

A beruházás keretében elkészült zárt csatornaszakaszok környezetében, a part-



Híd építés a Vár utcánál

kosított területeken tapasztalt rossz gyakorlat - az út melletti padka parkolóként történő használata - nem segíti elő a városkép javítását, s alkalmanként kifejezetten balesetveszélyes helyzetet teremt. Ezúton kérünk min-

denkit, hogy gépkocsijával - az út melletti padka helyett - a kiépített parkolókat szíveskedjen igénybe venni!

Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály

Magyarország-Románia Határon Átívelő Együttműködési Program 2007-2013
Programul De Cooperare Transfrontalieră Ungaria-România 2007-2013

Két ország, egy cél, közös siker!
Două țări, un scop, succes comun!

Európai Unió
Európai Regionális Fejlesztési Alap
Uniunea Europeană
Fondul European de Dezvoltare Regională

www.huro-cbc.eu, www.hungary-romania-cbc.eu



Dr. Mokán István alpolgármester, projektmenedzser a Veress Ferenc utcai csapadékvíz-elvezető csövek lerakásánál



A Gyepes-csatorna kotrása, partvédőművek megerősítése a Zsarói u. környékén



A Gyepes-csatorna Vár utcai régi hidja ...



... és három hónappal később a járdával hővített új

Kormány megbízotti látogatás az új rehabilitációs üzemben

Augusztus 18-án kezdődött meg a munka Sarkadon, a fűzesgyarmati székhelyű Ósvény Esélynövelő Alapítvány rehabilitációs üzemében, ahol 41 megváltozott munkaképességű munkavállalót foglalkoztatnak. Emellett az alapítvány a békesi telephelyén további 16 sarkadinak biztosít munkát. Az elmúlt héten csütörtökön Gajda Róbert kormány megbízott, Bere Károly, a foglalkoztatást megvalósító alapítvány alapítója, valamint a megváltozott munkaképességű munkavállalók Sarkadon történő foglalkoztatását kezdeményező dr. Mokán István alpolgármester tett látogatást a lassan egy hónapja működő üzemben.

Az előző év elején sok megváltozott munkaképességű munkavállaló keresett meg azzal, hogy szükségük lenne valamilyen munkahelyre, mivel kevés az a jövedelem, amit ellátásként kapnak. A fogadóórán való megkeresések és a hétköznapi irányomba megfogalmazott lakossági kérések alapján Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. április 25-ei ülésén, a kérdések és interjúk napirendi pont keretében kezdeményeztem a Sarkadon élő, megváltozott munkaképességű munkavállalók rehabilitációs foglalkoztatásának megoldását, ezzel is elősegítve az új munkahelyek létrehozását, különösen e nehéz helyzetbe került embertársaink számára. Ezzel egyidejűleg megkértem az Ósvény alapítványt létrehozó Bere Károlyt, Fűzesgyarmat polgármesterét, illetve Hegedűs Zsolt ügyvezetőt, hogy segítsenek egy rehabilitációs üzem Sarkadon való elindításában.

Közös erővel, baráti hozzáállással és a képviselő-testület támogatásával sikerült beindítani az üzemet Sarkadon, ahol 41-en dolgoznak, közülük hárman segítők, nyolc órában tevékenykednek, a többiek mindannyian megváltozott munkaképességűek. A foglalkoztatás megvalósításához a képviselő-testület az alapítvány számára bérbe adta a Gyulai út 6. szám alatt lévő volt bölcsőde épületét, amelyet az alapítvány egy nyertes pályázat eredményeként mintegy 8 millió forintból átalakított és felújított. A szükséges közbeszerzési eljárást követően a sarkadi székhelyű Podeszt Kft. végezte el a felújítási munkálatokat. Mivel lenne még igény a foglalkoztatásra, több mint százan jelentkeztek, hogy dolgoznának, Bere Károlyval már meg is egyeztünk az üzem jövőbeli bővítéséről – folytatta. Hangsúlyozta, hogy a legfontosabb célkitűzés Sarkad város gazdaságának fejlesztése, a már meglévő munkahelyek megőrzése és az új munkahelyek létesítése. Gajda Róbert megyei kormány megbízottal közösen



Gajda Róbert kormány megbízott (balról), dr. Mokán István alpolgármester (középen) és Bere Károly, az alapítvány alapítója tett látogatást a sarkadi rehabilitációs üzemben

elmondta, a következő hét-éves európai uniós ciklusban 6.000 milliárd forint jut a mikro-, kis- és középvállalkozások fejlesztésére. Gajda Róbert kiemelte, az ügynevezett GINOP-os projektek előkészítése már folyamatban van – a megyei kormányhivatalnál van a koordináció -, és dr. Mokán Istvánnal már egyeztettek is azon jövőbeni beruházásokkal kapcsolatban, amelyek Sarkadon valószínűsíthetők.

elmondta, a következő hét-éves európai uniós ciklusban 6.000 milliárd forint jut a mikro-, kis- és középvállalkozások fejlesztésére. Gajda Róbert kiemelte, az ügynevezett GINOP-os projektek előkészítése már folyamatban van – a megyei kormányhivatalnál van a koordináció -, és dr. Mokán Istvánnal már egyeztettek is azon jövőbeni beruházásokkal kapcsolatban, amelyek Sarkadon valószínűsíthetők.



Sarkadi házi orvosi rendelések és készenlétek

Öntsünk tiszta vizet a pohárba

A Sarkadi újság múlt heti számában megjelent házi orvosi délutáni rendelésekről szóló értesítés a tájékoztatást közléstől szándékával ellentétben meglehetősen káoszt okozott és értetlenséget váltott ki a lakosság jelentős részéből. Nagyon sok betegünk tanácstalan volt, rengeteg telefonhívást kaptunk ez ügyben. Röviden és egyértelműen tegyük helyére a dolgokat:

A házi orvosi rendelések helye és ideje egyetlen praxis vonatkozásában sem változott meg: Minden nap 08-12h-ig

A ügyelet helye és ideje nem változik: hétköznapokon 16h-tól reggel 8-ig, hétfőn reggel 8-tól másnap reggel 8h-ig.

Mindössze arról van szó, hogy a **házi orvosi rendelés végétől az ügyelet kezdetéig: 12-16h között**, az éppen beosztott készenlétes házi orvos ezentúl nem a Központi Orvosi Rendelő ügyeletes helyiségében, hanem a saját rendelésében tart készenlétet, látja el a sürgős eseteket. Ennek beosztási rendjét, telefonos elérhetőségét minden praxis a tájékoztatóján megtalálják, valamint hetente a Sarkadi Újságból értesülhetnek róla. Még egyszer hangsúlyozom ez **sürgősségi készenlétet, és nem délutáni rendelést!**

Remélem sikerült a félreértéseket eloszlatni, és a kedélyeket megnyugtani.
Dr. Sz. Z.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS főszakács munkakörre

Sarkad Város Önkormányzatának Közétközvetési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény

20/A. § alapján pályázatot hirdet **1 fő szakács** munkakörre. **A foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő **A munkavégzés helye:** Sarkad, Kossuth u. 25. sz. **A munkakörbe tartozó feladatok:** Gyerekek és felnőttek részére ételkészítéssel, tájalással és az ételkiszállításával kapcsolatos teendők ellátása. **Pályázati feltétel:** Magyar állampolgárság, büntetlen elő-

Tisztelt Lakosság!

2014. szeptember 15-től kezdődően 12:00 órától 16:00 óráig a **felölt házi orvosi sürgősségi készenléti ellátás helyét és telefonos elérhetőségét az alábbiakban olvashatják:**

2014. szeptember 15. hétfő	5720 Sarkad, Anti út 2/b.	Dr. Tóbiás Éva Tünde	66/ 270-141
2014. szeptember 16. kedd	5720 Sarkad, Gyulai út 8.	Dr. Szabó Zoltán	66/270-259
2014. szeptember 17. szerda	5720 Sarkad, Anti út 2/b.	Dr. Tóbiás Éva Tünde	66/ 270-141
2014. szeptember 18. csütörtök	5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Pap Sándor	66/375-229
2014. szeptember 19. péntek	5720 Sarkad, Anti út 2/b.	Dr. Tóbiás Éva Tünde	66/ 270-141
2014. szeptember 22. hétfő	5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Pap Attila	66/375-229
2014. szeptember 23. kedd	5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Pintér Gabriella	66/375-229
2014. szeptember 24. szerda	5720 Sarkad, Anti út 2/b.	Dr. Tóbiás Éva Tünde	66/ 270-141
2014. szeptember 25. csütörtök	5720 Sarkad, Gyulai út 8.	Dr. Szabó Zoltán	66/270-259
2014. szeptember 26. péntek	5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Pap Sándor	66/375-229
2014. szeptember 29. hétfő	5720 Sarkad, Anti út 2/b.	Dr. Tóbiás Éva Tünde	66/ 270-141
2014. szeptember 30. kedd	5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Pap Sándor	66/375-229

Megértésüket tisztelettel köszönjük!

élet, szakács végzettség és főzőkonyhán, vendéglátó-iparban szerzett 5 év feletti szakmai tapasztalat.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: Szállodai konyhán szerzett legalább 3 év szakmai tapasztalat.

A pályázat részleteit benyújtandó iratok, igazolások: Erkölcsei bizonyítvány, szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

A pályázat benyújtásának határideje: 2014. szeptember. 30. A pályázati kiírás közzétételének helye: KSZK.hu.

A közzététel ideje: 2014. 09. 15. Jelenkezési határidő 2014. 09. 30. A munkakör 2014.10.01-től tölthető be.

A pályázat benyújtható személyesen és postai úton. A bírítónak fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését: 53/2014. szakács

Cím: 5720 Sarkad, Kossuth u. 25. sz.

A Helyi Választási Iroda tájékoztatója

(folytatás az 1. oldalról)

A mozgóurna iránti kérelemnek tartalmaznia kell

- a választópolgár nevét, születési nevét, születési helyét, anyja nevét, személyi azonosítóját, valamint a választópolgár szavazókör területén lévő tartózkodási helyét, ahova a mozgóurna kivételét kéri, ha az a magyarországi lakcímétől eltér, valamint a mozgóurna igénylés okát.

Nemzetiségi önkormányzati választás

A települési nemzetiségi önkormányzati választásra csak azoknak a településeken és nemzetiségekre vonatkozóan kerül sor, ahol a 2011. évi népszámlálás adatai alapján legalább 25 személy vallotta magát az adott nemzetiséghez tartozónak. Ennek alapján Sarkadon román és roma nemzetiségi önkormányzati választásokra kerül sor.

A nemzetiségi önkormányzati választásokon való részvételhez elengedhetetlen a nemzetiségi regisztráció. A nemzetiségi regisztrációt 2014. szeptember 26-án

16.00 óráig lehet kérni a HVI-től. A formanyomtatványt a választás.hu internetes oldalról letölthető, illetve a HVI-től igényelhető.

A nemzetiségi önkormányzati választópolgárok az ún. 800-as nemzetiségi szavazókörben, az 5720. Sarkad, Árpád fejedelem tér 2. (KHSZK épülete) szavazhatnak. A fentebb ismertetett szabályok szerint itt is van lehetőség átjelentkezésre, valamint mozgóurna igénylésre.

Tisztelt Választópolgárok!

Amennyiben a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásával kapcsolatosan információra lenne szükségük, úgy a Helyi Választási Iroda tagjai állnak az Önök rendelkezésére (telefon: 585-710., személyesen hétfőtől csütörtökig 7.30-16.00, pénteken 7.30-13.30). Kérem, forduljanak hozzánk bizalommal.

dr. Pintér Magdolna
jegyző
a Helyi Választási Iroda vezetője



Hasznos tudnivalók az életmentésről

Szeretettel meghívjuk a Bartók Béla Művelődési Központban 2014. szeptember 26-án (péntek) 16.30 órakor tartandó újraélesztési bemutatóra.

Céja: Embertársaink vagy akár a családjukban is előforduló tragédia esetén tudjunk segítséget nyújtani.

Bemutató témakörei:

- Tájékozódás a helyszínen
 - Segítségkérés formái, szabályai
 - Betegvizsgálat folyamata
 - Eszméletlen beteg felismerése, elsősegélye
 - Alapszintű újraélesztés alkalmazása
 - Gyermek újraélesztés
 - Szituációs feladatok
- Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
A bemutató ingyenes!

Tisztelettel:

Rózsavölgyi Zoltán
Alapszintű Újraélesztési Instruktork

Olvasóink írták



Épüljön Sarkadon új cukorgyár!

Tisztelt önkormányzat, Tisztelt mezőgazdasági vállalkozók, Tisztelt sarkadi lakosok! Ezzel a javaslattal fordulok önökhöz. Épüljön új cukorgyár Sarkadon, de nem a hagyományos cukorrépa dolgozná fel, hanem a köztudatban egy új növény a sztívia (Stevia) növényből állítana elő cukrot, ez a növény 300-400-szor több cukrot tartalmaz, mint a cukorrépa. A piaci részesedése a nád és répa cukormennyiség arányának elérheti a 30-40 %-át is. Ez óriási lehetőség! A túlsúlyosoknak és a cukorbetegeknek nagyon ajánlott, mert egészségesebb, mint a répacukor. 1 ha sztívia növény 60-80 embernek adna munkát egész évben. A zöldségtermesztéssel és gyümölcsstermeléssel szemben előnyben részesítem, összességében több embernek, munkanélkülieknek adna munkát. Az EU támogatja Magyarországon a cukorgyárak létesítését. Szerencsén is épült új cukorgyár! A Debreceni Agrártudományi Egyetem bővebb felvilágosítással szolgálhat a növény termesztéstechnológiájáról, természetével a növény jövőben betöltött szerepéről többet tudhatunk meg. Nagy munkaerő foglalkoztatási lehetőség! A tőke a munkaerő az önkormányzatok és a mezőgazdasági vállalkozók kezében van. Fontolják meg ajánlatomat!

Tisztelettel: **Prisztavok Sándor**
5720. Sarkad Desseffy utca 10/a

Kistérségi kékek zöldek, sárgák, pirosak Balatonfenyvesen...



Július utolsó hetében, a Gyerekesély Iroda szervezésében 45 felső tagozatos gyermek kelt útnak busszal Balatonfenyvesre, hogy kipihenjék a tanév fáradságait. A jutalom tábor lakói a kistérségi általános iskolák di-

ákjai közül kerültek ki, akik a tanév során tanulmányi, sport, művészet, illetve egyéb területen kiemelkedő munkát nyújtottak.

A hét folyamán, a Balaton adta felfrissülés mellett, Fonyódi kalózhajó kirándulás,

Balatonlellel Csokigyár látogatás és Zamárdi Kalandpark élményeivel gazdagodhattak a gyermekek.

Az együtt töltött idő a pihenés mellett versenyszellemben zajlott, ugyanis csapatokat alkottak a táborlakók, egyen pólo formájában kék, piros, sárga, zöld színekbe csoportosultak, s kihívták egymást egy nagy versenyre.

Különböző játékos feladatok megoldását, akadályok legyőzését követően, a hét

végére megszületett a sorrend, a győztes csapat a Piros lett. Nyereményük egy egész napos kirándulás volt a Gyulai Várfürdőbe, ahová augusztus hónapban el is látogattak a nyertes csapat tagjai (11 gyermek 2 felnőtt kíséretében).

A tábor, valamint a kísérő programok (beleértve a Várfürdő látogatást is) díjmentesek voltak a gyermekek számára, mely a TÁMOP-5.2.3-A-11/1-2011-0002 „Együtt gyermekeink jövőjéért” című pályázat keretein belül valósult meg.

GYEI Iroda - Sarkad



A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület megyei II. osztályú bajnoki mérkőzéseinek programja

6. forduló 2014. szeptember 13. (szombat) 16.30 óra
Sarkadi Kinizsi LE – Csanádapácai EFC

7. forduló 2014. szeptember 20. (szombat) 16.00 óra
Csorvási SK – Sarkadi Kinizsi LE

8. forduló 2014. szeptember 27. (szombat) 16.00 óra
Sarkadi Kinizsi LE – Battonyai TK

Az ifjúsági mérkőzések a felnőtt mérkőzések előtt két órával kerülnek megrendezésre.

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület eddigi mérlege: öt mérkőzés, öt győzelem!

Az 5. forduló eredménye:

Okány KSK – Sarkadi Kinizsi LE 1-4 (0-1)

Okány, 220 néző. V.: Sechna.

G.: Varga P. (11-esből) a 87., illetve Cseke a 16., 11-esből 58., Tokaji a 67., dr. Bányai T. a 84. percben. Jó: Ivanics, Kata, illetve az egész csapat.

Cserháti István: Nagy dolog nem történt a mai napon, a jobb csapat nyert. Elismerésem nekik! Cseke Ferenc, a Sarkadi csapatkapitánya: Csapatként magabiztosan, gólrá törően játszottunk. A szezonban eddig mindkét gólunkat tizenegyesből kaptuk.

Ifjúságiak: Okány – Sarkad 1-6

A bajnokság állása					
1. Sarkad	5	5	0	0	15-2; +13 15
2. Elek	5	4	0	1	17-6; +11 12
3. Vésztő	5	3	1	1	8-5; +3 10
4. Békésszentandrás	5	3	1	1	9-7; +2 10
5. Békéscsaba MÁV	5	3	0	2	9-4; +5 9
6. Mezőberény	5	3	0	2	10-6; +4 9
7. Újkígyós	5	3	0	2	11-9; +2 9
8. Kétegyháza	5	2	1	2	10-10; 0 7
9. Battonya	5	2	0	3	8-9; -1 6
10. Okány	5	2	0	3	9-12; -3 6
11. Lökősháza	5	2	0	3	7-12; -5 6
12. Csorvás	5	1	2	2	8-11; -3 5
13. Sarkadkeresztúr	5	1	1	3	13-16; -3 4
14. Dombegyház	5	1	1	3	8-16; -8 4
15. Bucsa	5	1	0	4	9-14; -5 3
16. Csanádapáca	5	0	1	4	6-12; -12 1

Volt Szellőzősök, Cukorgyáriak Hagyományos Horgászversenye

Helye: Dénesmajor Horgásztó

Időpontja: 2014. 09. 20. (szombat)

Program: Érkezés után 6 órától- 6.30-ig helyek sorsolása, elfoglalása.

Verseny: 6.30-tól – 15 óráig, közben 12 – 12.30-ig ebéd (edényről, evőeszközről gondoskodjatok)

15 órától mérlegelés, díjazás I.-III. helyezett Jelentkezés és a részvételi díj befizetése: **17.-én 16 óráig** Szekeres Imrénél T. 271-343, 06/30/4381082 vagy Czeglédi Károlynál T. 610-937, 06/20/5655868

Részvételi díj: 1500 Ft/fő, plusz a napi jegy ára, (plusz ebéd igényelhető 1000 Ft-ért)

Kétféle napijegy vásárolható:

1. 1500 Ft/fő Sportjegy, minden halat vissza kell engedni, ill. az elvitelre szánt, megvásárolható
2. 3000 Ft/fő, elvihető 2 db nemes hal 4 kg-os súlyhatárig (amur is) és 3 kg egyéb hal.

Horgászat szabályai: A Halászati Törvényben előírtaknak, az Országos Horgászrendnek megfelelően és a tó horgászrendje szerint.

Mérlegelésig, visszahelyezésig gondoskodni kell a halak élve tartásáról, gyűrűs haltartóban. **Fém haltartó nem használható!**

A mérethen aluli és védett halakat azonnal vissza kell helyezni, nem számít be a versenybe.

Görbüljön a bot, teljen a szák!

Szervezők

Tenisz

A nyári szünetet követően folytatódik a Békés megyei férfi és női szabadterei csapatbajnokság. A Kinizsi női teniszcsapata két mérkőzést játszott eddig, sajnos mind a kettőt elvesztette. A férfiaknál más a helyzet. Amint azt a tavaszi forduló sorrendje is mutatja a Kinizsi a második helyen áll, de még hátra van a helyosztó, ennek a menetrendje alól látható. Az elmúlt hétvégén játszott két mérkőzés egyikét veszítették (Békéscsaba), a másikat (Vésztő) nyerték. Szeptember 13-án (szombaton) itthon játszik a csapat, minden érdeklődőt szeretettel várnak a Kinizsi Teniszcentrumban.

A tavaszi forduló redménye:

1. Szalai Barna TK (Mezőberény), 2. Sarkadi Kinizsi, 3. Békéscsaba, 4. Vésztő, 5. Békés, 6. Szarvas, 7. Orosháza, 8. Sarkadi Lendület

Megyei Férfi Csapatbajnokság rájátszás 1-4. hely 2014./ ősz

09. 06. 09.00 Békéscsaba ETK – Sarkadi Kinizsi TE
09. 06. 09.00 Szalai Barna TK – Vésztői TK
09. 07. 09.00 Szalai Barna TK – Békéscsaba ETK
09. 07. 09.00 Sarkadi Kinizsi TE – Vésztői TK
09. 13. 09.00 Sarkadi Kinizsi TE – Szalai Barna TK
09. 13. 09.00 Vésztői TK – Békéscsaba ETK

Sarkadi Finomszerelések Bajnokság

A Sarkadi Birkás HE 2014-ben az általa üzemeltetett Édenkert tavakon egy komoly, a város és talán a megye határain is túlmúlító horgászversenyt rendez, melynek célja, hogy a hat fordulóból megrendezett versenysorozat végén kihirdesse az Édenkert Tavak 2014-es BAJNOKA címet. A versenysorozat 6 versenyből áll, azonos helyszínen és 6 időpontban. A verseny alkalmanként 2x4 órás fordulókból állnak; Nevezési létszámtól függően legalább 2-3 db, 6-12 fős szektorokban.

Versenyenként az értékelés: elért szektorhelyezések alapján (minél kevesebb), azonosság esetén több fogott súly dönt. Versenyenként az első 15 kap pontot (1. hely 45 pont; 2. hely 35 pont; 3. hely 28 pont; 4. hely 22pont; 5. hely 17 pont; 6. hely 13 pont; 7. hely 10 pont; 8. hely 8 pont; 9. hely 7 pont; 10. hely 6 pont; 11. hely 5 pont; 12. hely 4 pont; 13. hely 3 pont; 14. hely 2 pont; 15. hely 1 pont;) **Végeredmény:** a versenyeken szerzett ranglista pontok összesítése alapján. Pontazonosság esetén a több első helyezést dönt. A 6 fordulóból elért eredmények közül az 5 legjobb számít bele az összesítésbe. **Díjazás:** Az első három helyezett oklevelet vehet át minden pontszerző versenyen; Az összetett legjobbjai a Finomszerelések Bajnokság I.-II.-III. serlegét, illetve oklevélét vehetik át

Pontszerző versenyek: 2014.04.20 Édenkert Tó II., 2014.05.18 Édenkert Tó II., 2014.06.22 Édenkert Tó II., 2014.07.20 Édenkert Tó II., 2014.08.31 Édenkert Tó II., 2014.09.21 Édenkert Tó II.

Az időpontok változtatásának jogát fenntartjuk! A versenyek pontos kiírását, a szabályait megtalálhatják az egyesület Facebook oldalán, illetve a tóparti halórháznál. Kérünk minden érdeklődőt, indulót, hogy járjon utána és olvassa el, mert a versenyeken szigorú szabályok keretein belül lehet csak részt venni (OVHB hazai szabályzatai).

Minden további információért érdeklődni: Molnár Gábornál (06-30/318-5998) és Rybinski Jánosnál (06-30/206-6128) lehet

Finomszerelések Kupasorozat 6. forduló versenykiírás
Verseny ideje: 2014.09.21. (Gyülekező: 05:30, Sorsolás: 05:45)

Verseny helyszíne: Édenkert Tó II.

Nevezési díj: 2000 Ft/forduló, ebéd igény szerint rendelhető **1 kategóriában:** 2-3, 6-12-fős szektorban

Jelentkezni 2014. 09. 19-én 17-óráig az Éden - Horgászboltban (Éden tó 1-nél)

A Versenyző a verseny ideje alatt szabadon válthatja a horgászmodszert a direkt bot (spicc, rakó) vagy gyűrűs bot (match, bolognai, feeder) között.

Minden kifogott halfajta számít a versenyben! A kifogott halat/halakat élve kell tartani mérlegelésig!

A nagyméretű (legalább 150 cm hosszú) karikás haltartó, valamint pontymatrac használata kötelező! Sok szeretettel várunk minden versenyzőt, érdeklődőt a Sarkadi Birkás H.E. nevében: **a szervezők, lebonyolítók**

Hallotta?

Rövid híreink

Lovas Barátok figyelem!

2014. szeptember 14-én vasárnap, a Sarkadi Lovas- és Fogathajtó Szabadidős Sport Egyesület, egyesületen belüli Záróhajtást rendez.

A helyszín: Anti úti sportpálya, a kezdés pedig 9 órától. Ezúton várunk minden kedves lószerező embert, gyermeket, családot!

Váczi Erzsébet

Anyakönyvi hírek

Házasságkötés: Virág Noémi (Sarkad) és Zuh János (Sarkad)

Mozgáskorlátozott hírek

A Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesület Gyula – Sarkadi Csoportja – értesíti tagjait, hogy 2014. szeptember 26-án 9.00 órai kezdettel közgyűlést tart.

Helye: ANDI Étterem (Sarkad, Jókai utca)

A gyűlésen tájékoztatást kapunk a mozgáskorlátozottakat érintő új rendeletekről (súlyadó, parkolás, gk. szerzési támogatás), majd egy szerény ebéddel megvendégljük sorstársainkat. Tisztelettel és szeretettel várjuk meghívott vendégeinket és sorstársainkat. Gyűlésünket tombolalossal zárjuk. Jó egészséget kívánva, tisztelettel:

Durkó Irén csoportvezető
Képiróné Széplaki Judit csop. vez. h.

Kirándulási lehetőség

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulást szervez 2014. szeptember 20-án (szombaton) a 20. alkalommal megrendezésre kerülő JUBILEUMI HORTUS-HUNGARIKUS NEMZETKÖZI VIRÁGKIÁLLÍTÁS ÉS VÁSÁRRA SZIGET-SZENTMIKLÓSRA.

Nem csak egyesületi tagoknak biztosítunk lehetőséget.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Indulás 6.00 órakor. Az első felszállási lehetőség a Sarkadkeresztúri úti buszmegálló, és a szokott helyeken (buszmegállókban). Részvételi díj: 3.650 Ft/fő, mely tartalmazza az utiköltséget és a belépőt is. Jelentkezni lehet személyesen a Bartók Béla Művelődési Központban minden héten szerdán 9.00-10.30-ig a részvételi díj befizetésével egyidejűleg.

Érdeklődni Dr. Vass Györgynél a 06-30 -214-5270-es vagy a 06-30-627-8140-es mobilszámon.

Dr. Vass Györgyné egyesület elnöke

Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

Meghívó

A Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület tisztelettel meghívja tagjait az Idősek Világnapja és Férfinapi rendezvényére. Helye és ideje: Közétközvetési Intézmény ebédlője 2014. október 4-én 10:00 órai kezdettel. Program: köszöntők, kulturális műsor, ebéd, zene, tánc. Menü: Tavaszi leves, alföldi sertéstokány, párolt rizs, káposztasaláta. Kávé, ásványvíz. Az ebéd ára: 1.100 Ft/fő, mely a jelentkezéssel egy időben fizetendő. A jó hangulatról Juhász Imre gondoskodik. Minden kedves nyugdíjas társat szeretettel várunk. Jelentkezni lehet szerdánként 10-11 óra között a Bartók Béla Művelődési Központ technikai szobájában, vagy telefonon Perei Károlynénál: 06-20/561-1778 vagy 06-30/412-4329-es számon, illetve Szabó Péternénél a 06-30/365-8077-es telefonszámon. Szeptember 16-án a szalonnasütésre 16:00 órától várjuk tagjainkat.

Perei Károlyné elnök

Kirándulás a Medvebarlanghoz

– 1. A Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez nem csak ÁFÉSZ nyugdíjasoknak Romániába a Medvebarlanghoz.

Indulás: szeptember 19-én 600 órakor az autóbusz pályaudvarról. A kirándulás költsége: 2500 Ft/fő + 15 Lei/fő/ barlangi belépő. Ebédelési lehetőség van, előzetes jelentkezés esetén az ebéd előre is megrendelhető vagy a szalonnasütési lehetőség is van a csoport igénye szerint.

Jelentkezni lehet a Bartók Béla Művelődési Központ technikai szobájában szerdánként 10-11 óra között a kirándulás költségének egyidejű befizetésével, vagy Perei Károlynénál a 06-20/561-1778-as illetve Szabó Péternénél a 06-30/365-8077-es telefonszámon. Várjuk az utazni vágyók jelentkezését.

– 2. Szeptember 16-án szalonnasütésre várjuk tagjainkat az Éden-tóhoz. Fáról, ásványvízről gondoskodunk, a többi hozzávalót mindenki hozza magával.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Perei Károlyné elnök

Ismét elkezdődik az ASSZONYTORNA

Szeretettel várjuk az érdeklődőket minden hétfőn 16 órai kezdettel a Művelődési Központba.

Az egészség megőrző programba bármikor bekapcsolódhatnak a sarkadi hölgyek.

KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!

- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m³, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda

KÖZLEMÉNY

A Központi Statisztikai Hivatal a KSH Elnöke által engedélyezett 2014. évi adatgyűjtési program szerint önkéntes adatszolgáltatáson alapuló felmérést hajtott végre.

Az **Európai lakossági egészségfelmérés (ELEF2014)** ötvenkenti végrehajtását az Európai Parlament és Tanács 1338/2008/EK rendelete írja elő az Európai Unió tagállamai számára. A nemzetközi összehasonlítást is lehetővé tévő adatfelvétel **Magyarországon**

2014. szeptember 15-től december 15-ig tart, célja a lakosság egészségi állapotának, életmódjának és az egészségügyi szolgáltatásokkal való elégedettségének vizsgálata. Ezek az információk – az uniós adatszolgáltatási kötelezettségünk teljesítésén túl – hozzájárulhatnak az egészségpolitikai intézkedések meghozatalához és az egészségügyi ellátórendszer minőségének javításához.

A válaszadó személyeket, az ország 532 településéről összesen **9479 főt**, véletlen mintavétellel választottuk ki. A felvételben részt vevők névre szóló értesítő levelet kapnak, majd a KSH összeírója a fent jelzett időszakban felkeresi őket. Az adatgyűjtést végrehajtó **kérdőzők hivatalos igazolással rendelkeznek.**

Információkérés, kapcsolatfelvétel:
Európai lakossági egészségfelmérés (ELEF2014)
Honlap www.ksh.hu/elef
E-mail cím elef@ksh.hu
Telefonszám 1/487-4446 (H-Cs: 8-16 óra; P: 8-14 óra)
Az adatokat bizalmasan kezeljük, **kizárólag statisztikai célra, összesítve, egyedi azonosítás lehetőségét kizáróan** használjuk fel, pontosan követve a **statisztikáról szóló 1993. évi XLVI. törvény**, valamint az **Információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény** előírásait.

A felmérésből származó **összesített eredmények** a nyilvánosság számára is hozzáférhetővé válnak, az első adatközlésekre várhatóan 2015 tavaszán kerül sor.

Az együttműködők értékes válaszait apró ajándékkal köszönjük meg.
Szeged, 2014. 09. 03.

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben – demenciában – szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981) **Sás Ildikó** intézményvezető 66/270-981

Volt kendergyári dolgozók találkozója

2014. szeptember 19-én (péntek) 14.00 órakor megemlékezést és emlékhely avatást szervezünk a volt Kendergyár előtt.

További program:

- gyárlátogatás
- vacsora (komplett menü) az Andi Étteremben, baráti beszélgetés, zene, nosztalgiazás.

Jelentkezési határidő: 2014. szeptember 10. A részvételi díj befizetése mellett, ami 3.000 Ft/fő.

Jelentkezni lehet:

- Kóra Sándorné (Temesvári u. 49.)
- Varjú Józsefné (Deák F. u. 1/a.)

Szeretettel várunk minden volt dolgozót, hozzátartozóikat és a leszármazottakat. Mód van arra is, ha valaki csak a megemlékezésen kíván részt venni.

MEGHÍVÓ

A Sarkadi Városszépítő Egyesület meghívja Önt:
Az emberes űrkutatás múltja, jelene és jövője című előadásra

Előadó:
Farkas Bertalan
az első magyar űrhajós

Az előadás ideje: 2014. szeptember 22-én 17.00 óra
Helyszíne: Sarkad, Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár nagyterme
A Belépés ingyenes! Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Aki mozgásában korlátozott, kérjük jelezze, autóval helyben megoldjuk az utaztatást.

Bízunk abban, hogy kellemes órákat tölthetünk együtt!

Tisztelettel a szervezők:

Borbély Sándor 06 20 950 7878, Cselovszki Árpád 06 70 419 1590, Kóra Sándorné 06 30 542 5799, Tarczali Mihály 06 20 450 4541, Varjú Józsefné 06 70 580 6692

Szeptember harmadik keddeje - a Béke Nemzetközi Napja

1981-ben az ENSZ Közgyűlésének nyitónapján úgy határoztak, hogy minden év szeptemberének harmadik keddjén ünneplik A BÉKE NEMZETKÖZI NAPJÁT. Egy 2001-es határozat értelmében

2002 óta szeptember 21-én tartjuk ezt a napot. Az ENSZ Közgyűlése arra kérte az országokat, hogy tekintsek ezt a fegyverszünet és az erőszakmentesség napjának.

REDŐNY-KÉSZÍTÉS ÉS JAVÍTÁS

Érdeklődni: Veress Ferenc utca 32. szám alatt az ÜVEGES MŰHELYBEN
Tel.: 06-30/955-5005

Büfé kiadó

A Zöldség - Gyümölcs Lerakat telephelyén büfé berendezéssel, teljes felszereléssel kiadó.
Érdeklődni személyesen a helyszínen lehet.

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**
A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

A Sarkad TV képviségének hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Megemlékezés

„A Te szíved már nem dobog, a miénk vérzik, a fájdalom, a szenvedést szeretteid érzik.”
Soha el nem múló szeretettel emlékezik
Felföldi Dániel
halálának 13. évfordulóján: a családja

Megemlékezés

„Amíg élünk, szívünkben Édesanyánk örökké él!”
Kiss Lajosné
szül. Liszcai Julianna volt Sarkad, Zsarói u. 42. szám alatti lakos
halálának 5. évfordulóján
Szerető lányai, unokái, dédunokái és a család

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD
Temetések teljes körű lebonyolítása
Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Sírkereszt Bt.

5720 Sarkad, Szent István tér 8.
Teljes körű temetkezési ügyintézés
Munkanapokon: Hétfő - Péntek 8.00 - 16.00
ÉJJELE NAPPALI ÜGYELET ELHUNYT SZÁLLÍTÁSA
Iroda: 06-66/375-014
Mobil: 06-30/94-55-946

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi
Szeptember 12. Péntek
Mária, Irma
Szeptember 13. Szombat
Kornél, Móric
Szeptember 14. Vasárnap
Szeréna, Roxána

Szeptember 15. Hétfő
Enikő, Melitta
Szeptember 16. Kedd
Edit, Ciprián
Szeptember 17. Szerda
Zsófia, Robin
Szeptember 18. Csütörtök
Diána, Metód
Szeptember 19. Péntek
Vilhelmina, Dorián

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:13-16 óráig
Kedd:....7³⁰-12 óráig
Péntek: 7³⁰-12 óráig
Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:....7³⁰-12 óráig

Egyéb

Bornak való szőlő van eladó,
Deák Ferenc u.17 T:271-727

Kazánok eladók T:06-20/
2460752

ÁLLAT

Vágni való csirke és malac
eladó Skeresztúri u. 48

Malac eladó Dózsa utca 7
T:06-30/974-9726

Malac, hízó eladó Ady E.u.17

INGATLAN

Ház eladó Szeffű u. 17
IÁ:1,8M Ft T:06/30/547-5024

Felújított 3 szobás családi
ház eladó T:06/30/547-5024

Ház eladó T:06/30/433-9624

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó T:30/512-1133,
66/375-412

Sírkőkészítés Borbély Sándor
Orgona u.1 T:06/20/950-7878

Fűkaszálás T:06/20/375-2194

Tűzifa eladó Magyar u. 15/A
T:06/30/269-0012

Tűzifa eladó a RÓZSA
TÜZEPEN T:06-70/439-0800,
06-70/953-4067

MUNKÁT KÍNÁL

Szegédmunkást és kőművet
felveszek T:30/8205-146

Zöldségesbe eladót, árufeltöltőt felveszünk. Jelentkezni személyesen a körforgalomnál a zöldséglerakóban lehet.

SARKAD VÁROS

Kiadja:
Sarkad Város Önkormányzat
Képviselő-testülete.
Felelős kiadó:
Dr. Pintér Magdolna jegyző
A kiadó levélcíme:
5720 Sarkad, Kossuth u. 27.
Telefonszám: (66) 375-633.
Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő:
Fazekas László
A szerkesztőség levélcíme:
5720 Sarkad, Vár u. 2/b
(Bartók Béla Művelődési Központ)
Telefonszáma: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés:
Bartók Béla Művelődési Központ
Nyomtatás:
Földesi és Társa Bt., Dévaványa
Felelős vezető:
Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

Jövő heti műsora szeptember 18. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

Útravaló Egyházi gondolatok 10 percben	Híradó Friss közéleti hírek	Össejt levétel Vincze Ágnes előadása	Híradó Friss közéleti hírek (ism)	Képiúság Képiúság 24 órában
--	---------------------------------------	--	---	---------------------------------------